

# RETTIFICHE

**Rettifica del regolamento (CE) n. 1234/2003 della Commissione, del 10 luglio 2003, che modifica gli allegati I, IV e XI del regolamento (CE) n. 999/2001 del Parlamento europeo e del Consiglio e regolamento (CE) n. 1326/2001 relativo alle encefalopatie spongiformi trasmissibili e all'alimentazione degli animali**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 173 dell'11 luglio 2003)

A pagina 8, allegato, punto 1, «Allegati I, paragrafo 1, lettera a), punto ii):

*anziché:* «animale da compagnia» al punto 41 dell'allegato I;»

*leggi:* «alimenti per animale da compagnia» al punto 41 dell'allegato I;»

A pagina 12, allegato, punto 2, «allegato IV, paragrafo 2.I, parte E, lettera c):

*anziché:* «i mangimi contenenti prodotti sanguigni o farine di pesce sono prodotti in centri ...»;

*leggi:* «i mangimi contenenti prodotti sanguigni o farine di sangue sono prodotti in centri ...»;

A pagina 12, allegato, punto 2, «allegato IV, paragrafo 2.I, parte E, lettera d):

*anziché:* «l'etichettatura e i documenti di accompagnamento ... degli alimenti per animali contenenti prodotti sanguigni o farine di pesce recano la citazione "contiene prodotti sanguigni o farine di pesce — riservato all'alimentazione dei pesci".»;

*leggi:* «l'etichettatura e i documenti di accompagnamento ... degli alimenti per animali contenenti prodotti sanguigni o farine di sangue recano la citazione "contiene prodotti sanguigni o farine di sangue — riservato all'alimentazione dei pesci".»;

A pagina 12, allegato, punto 2, «allegato IV, paragrafo 2.I, parte E, lettera e):

*anziché:* «i veicoli che servono al trasporto ... contenenti prodotti sanguigni o farine di pesce non sono utilizzati ...»;

*leggi:* «i veicoli che servono al trasporto ... contenenti prodotti sanguigni o farine di sangue non sono utilizzati ...»;

A pagina 12, allegato, punto 2, «allegato IV, paragrafo 2.I, parte E, lettera f):

*anziché:* «l'uso e il deposito di alimenti per pesci contenenti prodotti sanguigni o farine di pesce sono vietati nelle aziende agricole ...»;

*leggi:* «l'uso e il deposito di alimenti per pesci contenenti prodotti sanguigni o farine di sangue sono vietati nelle aziende agricole ...»;

A pagina 13, allegato, punto 2, «allegato IV, paragrafo 3.II, parte C):

*anziché:* «Alimenti per animali, ... diverse dalle farine di pesce o alimenti a base di sangue provenienti da animali ...»;

*leggi:* «Alimenti per animali, ... diverse dalle farine di pesce o farine di sangue provenienti da animali ...».

GIANFRANCO TATOZZI, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*

(G406002/1) Roma, 2004 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.



\* 4 5 - 4 1 0 6 0 0 0 4 0 1 0 8 \*

€ 6,40